

Девушки в Национальную гвардию

Каждое молодое поколение думает о своем будущем, о хорошей карьере. В зависимости от этого, она выбирает себе профессию. Обычно большинство хотят работать в правоохранительных органах и мечтают стать хорошим военными.



Безусловно, военная форма для девушек тоже к лицу. 19 апреля 2019 года в конференц-зале института состоялась беседа «за круглым столом» начальника отдела кадров Национальной гвардии Республики Узбекистан Исакова Равшанбека Мухаммаджоновича со студентками 4-го курса. В ходе беседы студенткам, желающим работать в системе Национальной гвардии, дали рекомендации и консультации. Была представлена подробная информация о требованиях и возможностях, задачах и привилегиях работы в этой системе.



Большинство девушек пожалели о том, что их желания не выполнимы. Чтобы туда поступить, рост должен быть не ниже 1 м 75 сантиметров.

Информация председателя комитета женщин института З. Хафизовой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.